

鄭秀文成個唱嘉賓話題 許志安無力招架 舞台「投降」

香港文匯報訊（記者 李思穎）一連兩場許志安《夏日音樂節繼續忘我On and On演唱會》於前晚假紅館圓滿結束。當晚內容跟上次個唱相差不大，在歌迷的熱情感動下，安仔兩度灑下男兒淚，而請來的多位嘉賓不忘拿他和女友鄭秀文(Sammi)來開玩笑，連平日嚴肅的葉德嫻也不放過安仔，Big Four三位成員更加不在話下，張衛健大講三級有味笑話，不停取笑他和Sammi。難得戀愛中的安仔照單全收，無力招架！

當晚安仔請來不少嘉賓助陣，除了Big Four的蘇永康、梁漢文、張衛健外，尚有葉德嫻、車婉婉、王菀之等，而前來捧場欣賞個唱的有蔡一傑及蔡一智。一如草蜢剛完成的個唱，安仔亦特別加插悼念哥哥張國榮的環節，獻唱多首哥哥的名曲，安仔亦特意穿上黑色西裝，以官仔骨造型演繹，他表示：「Leslie是香港人偶像，在圈中貢獻良多，很懷念他的電影和歌曲，正正是Leslie精神，大家要開心面對將來。」

全晚歌迷呼叫Sammi之聲，此起彼落，安仔也沒他們奈何，指歌迷太叻，笑言「是否夠時間服藥」，引來哄堂大笑。其後葉德嫻和安仔合唱《如何可以不愛他》，現場反應熱烈，葉德嫻也打趣笑謂：「不要誤會我是鄭小姐！」而當安仔演唱《唯獨你是不可取替》時，未知是否想到跟Sammi離離合合的經歷，一度感觸落淚。

張衛健大講三級笑話

Big Four三位成員梁漢文、張衛健及蘇永康出場，安仔慘成被玩對象。健仔望着安仔所穿的藍色毛毛衫說：「這個世界不公平，有人很多毛，我就一條都沒有（指頭髮）。」健仔開始大講三級笑話，他唱

《身體健康》時，便祝安仔要身體健康才有力拍拖，才可以拉埋天窗，及後他又叫全場粉絲唱首「射呀射，射他吧」送給安仔，然後鬼馬地把歌詞「踢得鬼馬」改做「錫得鬼馬」，弄得安仔無力反駁，索性躺在台上「投降」。可惜健仔仍未罷休，繼續捉弄安仔，健仔笑問：「你愛我還是愛Sammi較多？我們跌落海你會救誰？還是不要說，我會好火囉，Sammi可以同你生仔，我沒有辦法。」雖然安仔一臉尷尬，全場觀眾則笑翻肚皮。安仔走近觀眾席握手的時候，歌迷表現瘋狂，對安仔又攪又錫，又緊握安仔的手不放；亦有歌迷送上一個印上Sammi肖像的攪枕給安仔。最後安仔唱《一步一生》時又再感動落淚，個唱在兩度安哥下結束。

害羞承認女友捧場

安仔完騷後接受傳媒訪問，說到Sammi前晚出席完澳門騷後，便趕回港到紅館支持安仔第一場演出，安仔初時並不想談，隨後承認Sammi突然出現給他鼓勵。問到如何報答女友？安仔帶點害羞說：「得啦，隨遇而安。（朋友問已叫Sammi做阿嫂？）不是，只是有些好口沒遮攔，通常都以英文名稱她。」安仔其後拉開話題說：「蔡一傑之前在紅館的演出很大膽，我不敢咁做，但很喜歡神騷係這名字。（Sammi指你白色泳褲激效果可能是墊嘢加工，她要檢查一下？）她應該不會這樣說，通常的反應是「睬」，如果話墊就墊啦，沒所謂。」



許志安在台上流下男兒淚。



嘉賓葉德嫻亦以鄭秀文的話題取笑安仔。



許志安在個唱中不停被玩，最後更躺在台上「投降」。



安仔開騷，Big Four其餘三位成員梁漢文、張衛健及蘇永康當然要去捧場。

鄭秀文陳奕迅客串《蝦仔嗲咗》 賈思樂自爆曾追陳玉蓮



林建明(左起)、威美珍、賈思樂及盧海鵬以搞鬼表情，拍攝《蝦仔嗲咗》宣傳海報。

香港文匯報訊 賈思樂現正籌備其首次自資製作的舞台劇《蝦仔嗲咗》，並定於九月二十日至二十三日於灣仔伊利沙伯體育館舉行。賈思樂透露現已成功邀請鄭秀文、楊千嬅及陳奕迅等客串其舞台劇。賈思樂今次更邀請多位好友如曾志偉、苗僑偉(三哥)、威美珍(三嫂)、鄭裕玲、毛舜筠、林建

明、米雪等坐陣，他表示：「林建明初時推卻了，但我沒有放棄，繼而不斷說服她，最終她被我熱誠打動而答應了是次的演出。」賈思樂坦言今次與盧海鵬等多位喜劇前輩合作，已預料內容只有三成對白是跟劇本，其餘也是會「爆肚」。至於賈思樂在劇中會飾演威美珍丈夫，與三哥一較高下，一同追求三嫂，上演一場三角戀大戰。提到感情生活，賈思樂自爆年輕時曾追求過陳玉蓮，他說：「以前曾追求她，後來發覺做朋友較做情人的感覺還好，自此以後我們多年來也保持友誼。」賈思樂還表示相比與男性朋友，自己與女性朋友的友誼更長久，可能與他細心的性格有關。

早前賈思樂自資舉辦演唱會，他表示立定決心首次舉辦演唱會，是為了完成自己的夢想：「我認為作為一個歌手，若從未舉辦過演唱會的話，歌唱生涯便不完整，現在總算滿足了自己的願望。」賈思樂表示很高興譚詠麟及劉德華等好友都抽空前來捧場。賈思樂坦言自己年紀也不小，現在工作不能太辛苦：「做完此劇(《蝦仔嗲咗》)後要休息半年，因為舞台劇花了一年半時間來準備，比準備自資演唱會的心情還要擔心多十倍。」

澳門國慶體藝匯演 容祖兒Twins齊參與



香港文匯報訊（記者 林婉琪 澳門報導）「澳門特別行政區政府國慶體藝匯演—群星躍動 Power Show」將於10月1日國慶日在澳門東亞運動會體育館舉行。容祖兒、Twins、林峯、泳兒、鍾舒漫、陳偉霆、洪卓立、王祖藍、林欣彤、吳浩康、BOYZ、小肥、彭永琛、陳慧敏、古卓文等將參與匯演。昨日容祖兒、鍾欣桐、洪卓立及BOYZ(見圖)等，與澳門體育發展局局長黃有力、副局長戴祖義、潘永權出席了活動記者會。群星屆時將載歌載舞，與澳門市民同樂，藉此帶出大眾體育的訊息。門票定價為澳門幣200元，而持有澳門合法居留權證件的人士，可以優惠價澳門幣50元購票。每位市民每次限購4張門票，屆時現場不設劃位，只分區域，先到先得。首100名購票者每人均可獲容祖兒親筆簽名CD一隻。

生日派對「大口仔」充當老公 周麗淇捐錢助本地小童



香港文匯報訊（記者 植植）今日是周麗淇(Niki)(見圖)生日，早前率先與70個歌迷慶祝。歌迷們再次安排Niki最喜歡的卡通人物大口仔，充當其短暫情人，雖然只是由歌迷扮演，但Niki也非常開心，不停拉着「老公仔」影相。3小時的生日派對，Niki除與歌迷唱歌、玩遊戲外，更抽出時間與各人傾嘢，交流彼此的近況。最後的環節當然少不了切蛋糕，由於Niki今年再次成為東海堂餅店的月餅代言人，所以有關方面特別為她訂造了一個大口仔蛋糕，令Niki非常驚喜。問到Niki收得最多的禮物是否大口仔產品時，她說：「我一早叫歌迷將買禮物給我的錢集合理一齊，捐俾麥當勞叔叔之家，幫助本地有需要的小朋友。雖然數目唔大，但我好希望將幸福同幸運，同其他有需要的人分享，令生日變得更有意義。」

獲譚詠麟「錫住」王宗堯受寵若驚

香港文匯報訊（記者 凡文）近日被傳與浸大咪神楊梓瑤「撻着」的樂壇新人王宗堯，早前與譚詠麟及彭健新兩位前輩合唱新歌，由於宗堯試音前數天患上感冒，一直聲音沙啞，令他很擔心。他笑謂：「唔知係因為呢排忙拍戲，舟車勞頓太辛苦，病成個星期，之前一直把聲都好沙，搞到我心情勁差，驚影響試唱將難得機會搞搞，好彩尋日打開聲針之後把聲開番好多，今日試唱過程尚算順利。」王宗堯透露自己生病錄音期間，譚校長



譚詠麟及彭健新兩位樂壇前輩，教授了王宗堯(中)不少歌唱技巧。

呂良偉送別亡父 傷心拭淚



呂良偉兒子善揚為爺爺「擔幡買水」。

香港文匯報訊（記者 李慶全）呂良偉(阿呂)父親呂秉榮因病於上月病逝，享年88歲，並於昨日在世界殯儀館出殯，遺體移往歌連臣角火化。阿呂跟家人昨日一大清早便抵達靈堂打點一切，阿呂太太楊小娟則於9時45分走出殯儀館門外接待一班喇嘛高僧，更親身去檢查靈車的佈置。前晚圈中人有陳寶珠、李香琴、張玉珊、無綫高層陳志雲、阿呂的前女友郭錦恩亦帶同女兒前來致祭。昨日有阮兆輝、胡楓及劉千石等也到靈堂送呂伯最後一程，大約到早上10時便進行大殯儀式，由阿呂兒子善揚為爺爺「擔幡買水」，並帶領一眾親友致祭，阿呂與太太均黯然神傷未發一言。經過半小時完成儀式後，呂伯靈柩上靈車，阿呂雙手捧着先父的遺照，與胞弟一同登上靈車。向來性格剛強的阿呂，一上車即架起墨鏡，卻仍遮掩不到其哀傷之情，還不時以紙巾拭淚。一眾親友隨旅遊巴士載往歌連臣角火葬場，送呂伯最後一程。

不羨慕陳豪有新戀情 廖碧兒：只想專心工作



香港文匯報訊（記者 李思穎）廖碧兒(Bernice)(見圖)被踢爆戀上富二代林忠豪而狠飛陳豪，不過陳豪的感情生活依然精彩，他和陳茵媺戀情進展良好，不時展露甜蜜笑容。Bernice表示對此既不羨慕，也沒有酸溜溜的感覺，只想專心做好工作。Bernice昨日出席《全港長者硬地滾球大賽》，期間她和長者玩硬地滾球，鼓勵他們多運動。Bernice離開無綫轉戰內地發展後，看來心情不俗。她透露現時正忙着拍攝內地劇集《深宮諜影》，前日專程從橫店返港出席師公業準的88歲壽宴，完成這兩天活動後，又要返回內地繼續拍劇。提到其舊愛陳豪和陳茵媺戀情逐漸白熱化，二人表現甜蜜，Bernice對此笑口說：「沒有留意他們的近況，咁咪開心囉，拍拖是開心事。至於自己會專心工作，拍野幾開心，(會否羨慕他們?)每個人都有不同的開心，唔係羨慕，自己希望專心做好事業，加上剛轉公司，暫時接觸的都是新事物，當然希望將來有另一半結婚生仔，但現時工作生活太豐富。」被問到會否覺得酸溜溜？Bernice表示：「唔會，替他們開心，(他們今次高調公開戀情!)唔知，問番人嘅，(公開拍拖關係更加舒服?)自己會希望保留一些私隱，希望同大家講時便是結婚，(不像之前公開說出來便是分手?)希望公開是開心事，(拍拖的話會否公開?)唔知，到時再同你哋講啦。」